

汉诺威工业博览会展后报告

8 April 2011

2011 年汉诺威工业博览会 (4 月 4-8 日):

汉诺威工业博览会 – 加速改变工业加快经济复苏

汉诺威 德国

作为全球最领先的科技界盛会，2011 汉诺威工业博览会在交出了 10 年以来最好成绩后闭幕。“今年的汉诺威展会真正在工业领域迈出了一大步，并且给予全球经济复苏以有力的推动。”德国汉诺威展览公司执行董事主席 Wolfram von Fritsch 博士在 4 月 8 日星期五的展会闭幕新闻发布会上说道，“本届汉诺威工业博览会在经济扶摇直上的契机在，为欧洲乃至全球工业发展注入了更多的动力。”超过 65 个国家的 6500 家企业来到汉诺威展出他们的最新技术和解决方案。

积极的经济指标信号预示了参展企业是带着极高的期望来到汉诺威的。正如 Wolfram von Fritsch 先生所说的那样，2011 汉诺威工业博览会的效果“甚至超过了那么高的预期”——这些都源于展出主题的紧跟时代潮流，超过 5000 种展品改革创新集聚汉诺威，吸引了全球的专业买家和参观者。

作为 2011 汉诺威工业博览会的基调旋律，“智能效率”在今年的产品展出及论坛会议中贯穿全场。总计超过 60 场的论坛与 2009 年相比增加了 30%。这也更加巩固了汉诺威工业博览会作为科技创新领域世界领先展会平台的地位。

能源与自动化主题在本届展会中是观众最感兴趣的主题。“我们着重于未来的混合型能源，以及能源利用效率的提高。汉诺威正在传达着非常清晰的信息：将现有的众多有效节能方式应用到生产中，远比建造新的设备所用的时间要快得多。汉诺威工业博览会向我们展示了工业已经具备了提供

有效科技需求的能力，现在的问题就是怎样把它们运用到实践中去。据专家估计如果节能技术使用得当，世界将可以节约 30%的资源。” von Fritsch 博士补充道“在过去的几年中由于把能源主题作为展会的轴心内容，汉诺威工业博览会旗下的每个主题内容都受益匪浅。”

展望下一届的展会， von Fritsch 博士指出展会希望扩大已经在 2011 年成功启动的**大城市解决方案**的范围。“大城市解决方案取得了巨大的反响，都市化已经是当今世界不容置疑的趋势。过去几天的展会也印证了工业技术对于当今紧迫的都市化挑战给出了非常明确的答案，而汉诺威工业博览会正是这一重要主题最理想的实现场所。”

下届汉诺威工业博览会的主题范围将比以往更丰富，增加的一个全新的主题展：**工业绿色环保技术展**。该展会将搭建工业环境保护技术的全球平台，致力于工业产业链中回收、垃圾处理、空气净化及水处理等环节的解决方案。这个主题展的理念将会是“源于工业、利于工业” von Fritsch 博士解释到。

2011 汉诺威工业博览会共吸引了超过 23 万名观众前往参观，比 2009 年增加了 10-15 个百分点。其中 6 万名观众来自德国以外，这比 2009 年多出了三分之一左右。“仅仅是我们的海外观众，就能填满超过 150 架大型飞机。” von Fritsch 博士欣喜的说道，“每个国家的观众数量都有不同增长，这也给展会旗下分展的展商带来了切实的利益”参观者中有三分之一的职位都是管理高层，这也比以往增加了 20%。

德国总理 Angela Merkel 女士以及法国首相 Francois Fillon 先生出席了 4 月 3 日的开幕式，开幕式邀请了 2400 名观众，其中有超过 120 个海外参观团的代表。“法国作为今年的合作伙伴国向外界呈现了其工业创新国家以及德国重要经济伙伴的地位。” von Fritsch 博士解释道。

下届汉诺威工业博览会将于 2012 年 4 月 23 至 27 日举行。